



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº. 1136, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2024

SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE COLABORADORES (AS) EXTERNOS(AS) PARA ATUAREM NO CENTRO DE FORMAÇÃO EM EDUCAÇÃO QUILOMBOLA DO VALE DO JEQUITINHONHA

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais, resolve retificar o Edital nº 1100/2024 nos seguintes termos:

1. Alteração no Quadro 3 - Requisitos para Habilitação do cargo de Comunicador(a) Social:

Onde se lê:

*"Graduação em Comunicação Social com habilitação em Jornalismo e experiência profissional comprovada em Assessoria de Comunicação a órgãos públicos.
Experiência como educador(a) social em projetos de comunicação comunitária."*

Leia-se:

*"Graduação em Comunicação Social ou experiência profissional comprovada em Assessoria de Comunicação a órgãos públicos.
Experiência anterior em comunicação popular e/ou comunitária."*

Onde se lê:

"Documentação obrigatória para habilitação:

- 1. Diploma de Graduação em Comunicação Social com habilitação Jornalismo*
- 2. Comprovação de experiência profissional em Assessoria de Comunicação a órgãos públicos*
- 3. Comprovante de experiência como educador social em projetos de comunicação comunitária*
- 4. Declaração de disponibilidade para atuação presencial"*

Leia-se:

"Documentação obrigatória para habilitação:

- 1. Diploma de Graduação em Comunicação Social com habilitação Jornalismo ou comprovante de experiência prática como comunicador(a) social*
- 2. Comprovação de experiência profissional em Assessoria de Comunicação a órgãos públicos e/ou movimentos sociais e/ou organizações sociais com a atuação em pautas de interesse de povos e comunidades tradicionais*
- 3. Comprovante de experiência em comunicação popular e/ou comunitária*
- 4. Declaração de disponibilidade para atuação presencial"*

2. Extensão do prazo de inscrição:

Onde se lê:

"Período de inscrições: de 05/12/2024 a 12/12/2024."

Leia-se:

"Período de inscrições: de 05/12/2024 a 13/12/2024."

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Assinado eletronicamente
Joaquina Aparecida Nobre da Silva
Reitora



Documento assinado eletronicamente por **Joaquina Aparecida Nobre da Silva, Reitor(a)**, em 11/12/2024, às 17:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2090874** e o código CRC **E13C91A8**.